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PÖYTÄKIRJA

VUOSIKOKOUS 

Aika 20.5.2014 klo 14.00
Paikka Hotelli Lakeus, Seinäjoki 
Läsnä 140 jäsentä

1 Kokouksen avaaminen
Pentti Hautala toivotti vuosikokouksen osallistujat tervetulleeksi, minkä jälkeen 
yhdistyksen puheenjohtaja Kyösti Leikas avasi kokouksen. Aluksi pidettiin perinteisesti 
hiljainen hetki vuoden aikana poisnukkuneiden jäsenten muistoksi. 

2 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi, kutsut lähetetty 18.3.2014,
ja päätösvaltaiseksi.

3 Esityslistan hyväksyminen
Kokoukselle laadittu esityslista hyväksyttiin.

4 Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja kahden pöytäkirjan tarkastajan, jotka toimivat 
 tarvittaessa ääntenlaskijoina, valinta.

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Maasalo, sihteeriksi Heljä Näränen ja 
pöytäkirjantarkastajiksi Ritva Saari ja Ritva Oksanen.

5 Kertomus yhdistyksen toiminnasta vuodelta 2013
Kyösti Leikas esitteli yhdistyksen toimintakertomuksen vuodelta 2013, joka oli yhdistyksen
53. toimintavuosi.  Hän totesi, että varsinainen toiminta tapahtui kuten ennenkin 
alaosastoissa. Jäseniä vuoden 2013 lopussa oli 941.

6 Tuloslaskelma, tase ja toiminnantarkastuskertomus sekä tilinpäätöksen vahvistaminen 
vuodelta 2013.

Rahastonhoitaja Riitta Kuisma esitteli tuloslaskelman ja taseen, sekä luki
toiminnantarkastuskertomuksen. Tilinpäätös vahvistettiin vuodelta 2013.

7 Hallitukselle myönnettävä tili- ja vastuuvapaus vuodelta 2013
Hallitukselle myönnettiin yksimielisesti tili- ja vastuuvapaus.

8 Vuoden 2014 tulo- ja menoarvio sekä toimintasuunnitelma ja hallituksen jäsenten 
palkkioista

           päättäminen.
Riitta Kuisma esitteli hallituksen esityksen vuoden 2014 tulo- ja menoarvioksi.
Kulukorvaukset esitettiin entisen suuruisina yht. 500 € eli puheenjohtajalle, sihteerille, 
jäsenrekisterinhoitajalle, rahastonhoitajalle ja kotisivujen ylläpitäjälle kullekin 100 €/v. 
Yhtiöiden avustukset 14 000 € esitettiin maksettaviksi kokonaan alaosastoille 
jakoperusteena edellisen vuoden maksetut jäsenmaksut. Budjetin alijäämä -1 380,00 €.
Kyösti Leikas esitteli lyhyesti yhdistyksen toimintasuunnitelman.
Päätös: talousarvio ja toimintasuunnitelma hyväksyttiin ilman muutoksia
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9 Vuoden 2015 jäsenmaksun suuruus

Hallituksen esitys jäsenmaksun suuruudeksi oli 15 €. Käytiin keskustelua jäsenmaksun 
korotustarpeista ja Jorma Söderholm esitti jäsenmaksuksi 20 €. Hän kuitenkin päätti vetää 
esityksensä pois ja hallituksen esittämä 15 € hyväksyttiin.

10 Yhdistyksen puheenjohtajan valinta alkavalle toimikaudelle
Puheenjohtajaksi ehdotettiin ja kannatettiin nykyistä puheenjohtajaa Kyösti Leikasta, joka 
valittiin uudelle kaudelle.

11 Hallituksen jäsenten valinta erovuorossa olevien jäsenten tilalle
Nykyisestä hallituksesta erovuorossa olevan Seija Karhun tilalle valittiin Pentti Kulla ja 
muut erovuoroiset Kyösti Leikas, Oili Peevo ja Pentti Hautala valittiin jatkoon. 
Pirjo Hakala on pyytänyt eroa hallituksesta ja hänen tilalleen jäljelle olevaksi kaudeksi 
vuoteen 2016 valittiin Kari Heininen.

12 Toiminnantarkastajien ja heidän varamiesten valinta
Toiminnantarkastajina ovat toimineet Sirpa Lehtinen ja Mikko Päivärinta ja heidät valittiin 
uudelleen. Uusiksi varatoiminnantarkastajiksi ehdotettiin ja valittiin Marianne Jonasson ja 
Leena Rantasuo.

13 Huomionosoitusten myöntämisperusteet
Kyösti Leikas esitteli huomionosoitusten myöntämisen perusteista laaditut ja hallituksen 
esittämät periaatteet ja muodot. Vuosikokous hyväksyi esityksen. Perustellun ja hyväksytyn
esityksen mukaiset ansiomerkit jaetaan myöntämiskokouksessa. Yhdistyksessä on tällä 
hetkellä kunniapuheenjohtaja Leo Mäkinen, joka on myös kunniajäsen sekä kunniajäsenet 
Karin Korvenranta ja Taru Ryhti. Nyt myönnettiin ansiomerkit Arja Laaksolle, Pekka 
Tontille ja Aulis Jonniselle.

14 Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.25.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Matti Maasalo, puheenjohtaja Heljä Näränen, sihteeri

Pöytäkirjan tarkastajat

Ritva Saari Ritva Oksanen


